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PLENARIO 

ATA DA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DO QUARTO PERIODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA — PERNAMBUCO. 

Aos seis dias do més de outubro de dois mil e vinte e trés (06/10/2023), as dez horas e cinquenta 

e um minutos (10:51), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores, Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, 1zaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Juniano Ãngelo da Silva, Antônio Ferreira do 

Nascimento, Ionaldo Matheus Francisco de Andrade, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo 

dos Santos Lira e Vanderbio Quixabeira da Silva. Em seguida o Presidente verificando haver 

quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Seguindo a leitura da ata da 

sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do 

dia. Logo após o presidente apresentou a mesa o Ofício nº 136/2023, de autoria do Poder 

Executivo. Seguindo foram apresentados a mesa os Convites de programação de festas recebidos 

pelo Legislativo. Continuando o Presidente passou a presidência ao Vice-Presidente que 

reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI Nº 17/2023, de autoria de Juniano Angelo, 

juntamente com o Parecer nº 46/2023(Comissdo de Justiça e Redagdo), que emitiu parecer pela 

aprovagdo da matéria. Apds a apresentagdo o Parecer foi posto em discussdo, não havendo posto 

em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto foi posto em discussão. Usou da 

palavra o autor, justificando a homenagem pelo legado e histéria que o homenageado construiu 

'm Carnaiba. Logo após usou da palavra José Ivam, parabenizando o vereador pela iniciativa e 

a familia do Sr. Zé Aleixo. Logo após usou da palavra Izaquelle Ribeiro, parabenizando o autor 
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Irenildo Pereira, se mostrando a favor desta honraria tdo importante. Continuando usou da 

palavra Vanderbio Quixabeira, se mostrando a favor da homenagem, parabenizando a familia. 

Em seguida usou da palavra Cicero Batista, parabenizando o autor do projeto pela iniciativa, bem 

como a familia pela homenagem. Logo apos não havendo mais nenhuma discussio, a matéria foi 

posta em votação e aprovada por unanimidade em 1º votação. Logo após o Vice-Presidente 

repassou a presidéncia ao Presidente, que apresentou a mesa MOCAO DE APLAUSOS aos 

agentes comunitarios de saúde e agentes de combate as endemias, de autoria de Cicero Batista. 

Após a apresentagdo posta em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando sobre a 

importancia das categorias, que fazem sempre o melhor pelo municipio e pela saúde da 

populagdo. Em seguida usou da palavra Esdras Paulo, falando que compreende e entende a 

missão árdua dos agentes, parabenizando a todos. Em sequéncia usou da palavra Juniano Angelo, 

parabenizando o autor da matéria e todos os agentes. Em seguida usou da palavra Irenildo Pereira, 

parabenizando a todos os ACS e se mostrando a favor da solicitagdo. Logo após usou da palavra 

Vanderbio Quixabeira, parabenizando a categoria pelo trabalho que realizam. Em seguida ndo 

havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Continuando foi apresentada a mesa MOCAQ DE APLAUSOS aos alunos da escola ETE 

Professor Paulo Freire, campedes estaduais de robótica, de autoria de 1zaquelle Ribeiro, sendo 

em seguida posta em discussdo, não havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo foram apresentados a mesa MOCAO DE APLAUSOS, a Diretora da Escola 

municipal Imaculada Conceição de Novo Pernambuco, sra. Ednalva Ferreira do Nascimento, de 

autoria de Antonio Venancio. Após a apresentação posta em discussdo. Usou da palavra o autor, 

falando que a moção é um reconhecimento pelo excelente trabalho desenvolvido pela mesma na 

unidade escolar. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentada a mesa MOCAQ DE 

PESAR, a familia da sra. Maria José Bezerra, subscrita por todos os vereadores. Após a 

apresentagdo posta em discussdo. Usou da palavra a vereadora Izaquelle Ribeiro, apresentando 

condoléncias aos familiares. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi 

posta em votação e aprovada por unanimidade. Registrando que o vereador Irenildo Pereira 

ediu autorização ao Presidente para se retirar da sessdo. Logo apos foram apresentados à mesa 

os REQUERIMENTOS N° 72, 73, 74 e 75/2023, de autoria de Vanderbio Quixabeira. Sendo 

em seguida postos em discussdo. Usou da palavra o autor, pedindo ao prefeito que olhe com bons 
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olhos suas solicitações, tendo em vista que são regiões que não tem água e os moradores vem 

sofrendo muito com a seca. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão as matérias foram 

postas em votação e aprovadas por unanimidade. Continuando foram apresentados a mesa a 

INDICAÇÃO Nº 37/2023 e os REQUERIMENTOS Nºs 70 e 71/2023 de autoria de José Jesus, 

após a apresentação postos em discussão. Usou da palavra o autor, solicitando a compreensão 

dos colegas para aprovação destas matérias que são de grande relevância para as áreas indicadas. 

Logo após usou da palavra Juniano Ângelo, justificando que os incrementos agrícolas são de 

grandes utilidades para as comunidades. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão as 

matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Em sequência foram 

apresentados a mesa a INDICAÇÃO Nº 36/2023 e o REQUERIMENTO Nº 67/2023, de 

autoria de Izaquelle Ribeiro, sendo em seguida postas em discussão, não havendo, postas em 

votação e aprovadas por unanimidade. Continuando foi reapresentado a mesa o PROJETO 

DE LEI Nº16/2023, de autoria de Juniano Angelo, juntamente com o Parecer N° 

45/2023(Comissdo de Justiga e Redagdo), que emitiu parecer pela aprovagdo da matéria. Apos a 

apresentagdo o Parecer foi posto em discussdo, ndo havendo posto em votação e aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Projeto foi posto em discussdo. Usou da palavra o autor, falando que 

o incentivo dado pelo municipio ao artesdo é muito pouco, comentando que com a criagdo do dia 

do artesão espera que seja destinado recursos para os mesmos. Em sequéncia não havendo mais 

nenhuma discussão o projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade em 1º votação. 

Registrando que o vereador Juniano Angelo pediu autorizagio ao Presidente para se retirar da 

sessão. Em seguida foi apresentada a mesa a INDICACAQ N° 38/2023, de autoria de Esdras 

Paulo e Vanderbio Quixabeira, apos a apresentagdo posta em discussdo. Usou da palavra Esdras 

Paulo, comentando sobre a dificuldade que algumas familias do sitio enfrentam com a falta de 

agua. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo e 

aprovada por unanimidade. Logo após foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 

69/2023, de autoria de Antônio Venancio. Após a apresentação a matéria foi posta em discussao. 

Usou da palavra o autor, solicitando um estudo, tendo em vista que os moradores reclamam do 

valor alto da conta de energia. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi 

posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO N° 76/2023, de autoria de José Ivam. Após a apresentagdo a matéria foi 
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apoio aos nobres pares. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta 

em votagio e aprovada por unanimidade. Em sequéncia foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO Nº 77/2023, de autoria de Matheus Francisco. Apos a apresentagdo a 

matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando ter feito esta solicitação a 

pedido dos moradores da regido, esperando que esta agdo seja atendida pela gestão. Logo apos 

usou da palavra Izaquelle Ribeiro, parabenizando o vereador pela iniciativa, ressaltando que ja 

apresentou requerimento com a mesma solicitagdo. Em sequéncia usou da palavra Cicero Batista, 

parabenizando o vereador pela solicitagdo, fazendo um apelo ao prefeito e ao secretario para que 

esta obra seja realizada. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Registrando que o vereador Matheus Francisco pediu 

autorização ao Presidente para se retirar da sessdo. Em sequéncia foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI N° 17/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os Pareceres 

N 43/2023 (Comissdo de Justica e Redagdo) e 27/2023 (Comissdo de Finangas e Orgamento), 

que emitiram pareceres pela aprovagdo da matéria. Em seguida as matérias foram postas em 

discussdo, ndo havendo, postas em votagdo. Os pareceres aprovados por unanimidade e o 

Projeto aprovado por unanimidade em 1º votação. Logo apos foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI N° 18/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os Pareceres 

N 44/23 (Comissão de Justiga e Redação) e 28/2023 (Comissao de Finangas e Orgamento), que 

emitiram pareceres pela aprovagdo da matéria. Em seguida as matérias foram postas em 

discussdo, não havendo, postas em votagdo. Os pareceres aprovados por unanimidade ¢ o 

Projeto aprovado por unanimidade em 1º votação. Continuando foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI N° 24/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os Pareceres 

N° 41/23 (Comissão de Justi¢a e Redagao) e 26/2023 (Comissão de Finangas e Orgamento), que 

emitiram pareceres pela aprovagdo da matéria. Em seguida as matérias foram postas em 

discussdo, ndo havendo, postas em votagdo. Os pareceres aprovados por unanimidade e o 

Projeto aprovado por unanimidade em 1° e única votacdo. Em sequéncia foi reapresentado a 

mesa o PROJETO DE LEI N° 23/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os 

Pareceres N° 49/23 (Comissdo de Justica e Redagdo) e 23/2023 (Comissdo de Finangas e 

Orgamento), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Em seguida as matérias foram 

postas em discussdo, ndo havendo, postas em votagdo. Os pareceres aprovados 
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seguida encaminhado as comissões. Em seguida foi reapresentado a mesa a PROPOSIÇÃO DE 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2023, de autoria da Mesa Diretora, juntamente com o 

Parecer Nº 47/23 (Comissão de Justiça e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria. 

Em seguida as matérias foram postas em discussão, não havendo, postas em votação. O parecer 

aprovado por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1" e única votação. 

Por fim, foi reapresentado a mesa a PROPOSIÇÃO DE PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

04/2023, de autoria dos vereadores José Ivam e Cícero Batista, juntamente com o Parecer Nº 

48/23 (Comissão de Justiça e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria. Em 

seguida as matérias foram postas em discussão, não havendo, postas em votação. O parecer 

aprovado por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1º e única votação 

Logo após não havendo mais nenhuma matéria a apresentar foi facultada a palavra aos vereadores 

para tratarem assuntos de interesse da população. Usou da palavra Esdras Paulo, solicitando mais 

uma vez ao secretário de Infraestrutura a regularização da iluminação pública na praça da bíblia 

em Serra Branca, como também ao redor da igreja no sítio Leitão. Prosseguindo com os trabalhos 

o Sr. Presidente constatando não haver mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do 

dia, com a leitura da palavra de Deus. Sendo convocada a próxima sessão ordinária, para a 

próxima quarta-feira dia 11 de outubro do corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° 

Secretário, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes 
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